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PROBLEMA DE ÀREES 
 

 

 

QUADRATS I QUADRATS 

Calcula l’àrea del quadrat roig sabent que el perímetre del quadrat gran és 14 cm. 

 

  



 

Societat d’Educació Matemàtica de la Comunitat Valenciana “Al-Khwarizmi”. Problemes Olímpics. 

Número 88. Febrer 2017 

PROBLEMA DE ÀREES 
 

 

 

SOLUCIÓ: 

L’àrea és de 0,25 cm2. 

El costat del quadrat és  
14

4
= 3,5 𝑐𝑚.Al llarg de cadascun d’aquests costats hi ha 4 quadrats 

menuts i 1 quadrat mitjà que equival a 3 menuts. 

Per tant el costat del quadrat menut és 
3,5

7
= 0,5 𝑐𝑚 

Així doncs, l’àrea del quadrat roig és 𝐴 = 𝑙2 = 0,52 = 0,25 𝑐𝑚2 

 

 

 

 

 

Dificultat: 10 

  


